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原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/647/2021_2022__E5_95_86_E

5_93_81_E7_BC_96_E7_c27_647009.htm 以下是百考试题报关

员站编辑收集的关于商品编码模拟习题及答案解析，希望能

帮助考生更好的复习。 1、卫生纸巾自动包装机(用于纸巾定

型、捆扎、包边、胶贴、封口和整理的设备。) 答案

：84224000 解析：此卫生纸巾自动包装机的功能是对卫生纸

巾定型、捆扎、包边、胶贴、封口和整理，从其功能上看它

同于一种包装机，要归入第84章 的品目8422，查看该品目下

的子目，并按其他包装或打包的机器归入子目84224000. 2.利

用蓄电池发光的“安全门”警示灯(耐温金属及玻璃制，带有

中英文，各种规格) 答案：9405.6000 「易错答案」7014.0090 

「解析」利用蓄电池发光的“安全门”警示灯属于装有固定

光源的发光标志、发光名牌及类似品中的发光标志，根据《

协调制度》归类总规则中规则四的“应归入与其最相类似的

货品的品目”的规定，将其 归入装有固定光源的发光标志及

类似品，而不应错误归入依靠外来光源而发出冷光的警示装

置。 3、烟胶片Bgyedu.CoM 答案：40012100 解析：烟胶片即

用燃烧椰子壳所发生的烟和热对压去水分的天然胶片进行熏

烤后所得的胶片。烟熏的目的是为了使胶片干燥并注入防氧

化及防腐的甲酚物质。烟胶片属于初级形状的天然橡胶，要

归入第40章的品目4001，并按具体列名归入子目40012100. 4、

内燃机用汽油泵(内燃机的输出功率为95马力) 答案：84133029

解析：内燃机用汽油泵同于液体泵，不能按内燃机的零附件

归类，而要按液体泵归入第84章的品目18413.并按用途(内燃



机用)和内燃机的输出功率(95马力。小于180马力)归入子

目84133029. 5、10kg装过磷酸钙答案： 31051000 解析：过磷酸

钙属磷肥，要按化肥类将其归入第31章查阅本章的品目条文

，似乎应将过磷酸钙按具体列名归入子目31031000，但查看

本章注释三可知，品目3103不适用于品目3105所述包装的货

品，品目3105的品目条文也指出本品目包括每包毛重不超

过10kg的本章各货品，所以最终将本题所给的货品归入子

目31051000. 6、铜版纸(成卷，不含用机械方法制得的纤维，

宽度为420mm.160g/m2) 答案：48101300 解析：铜版纸又称涂

料纸，是由铜版原纸经表面涂布了白色的无机涂料层(一般为

高岭土)，并经过超级压光机挤压成的高档印刷纸，多以木浆

、竹浆配合制成。铜版纸应按涂布纸归入第48章 的品目4810

，查看该品目下的子目。根据其用途(印刷)、不含用机械方

法制得的纤维、成卷的条件归入子目48101300. 7.彩色串灯(圣

诞树用) 答案：9405.3000 「易错答案」9505.1000、8539.2290 

「解析」虽然圣诞树用成套彩色串灯是用于圣诞树的而且圣

诞树属于圣诞节中最为重要的物品，但是根据《协调制度》

归类总规则中规则三的第一项“列名具体优先于列名一般”

的规定，应按其列名归类，而不应将其错误归入圣诞节用品

或白炽灯泡。 8.火车车厢刹车瓦(钢铁制) 正确答案

：8607.2100 「易错答案」8607.2190 7326.9090 86章 「解析」火

车车厢制动器类似汽车所使用的鼓式制动器，除火车车厢刹

车瓦与汽车刹车片的成分不同外，就是其弧形相反。火车车

厢制动器的储气筒中有10个大气压的压缩空气，活塞的直径

为20厘米。若打开制动阀，其主气路与大气相通，压缩空气

推动活塞向右，闸瓦制动车轮。根据《协调制度》归类总规



则中规则四的“应归入与其最相类似的货品的品目”的规定

，将其归入铁道车空气制动器及其零件，而不应将其错误归

入铁道车其他方式制动器及其零件或其他钢铁制品及火车零

件。 专题推荐： #0000ff>2011报关员考试备考完美计划专题

#0000ff>报关员证挂靠与注销专题 #0000ff>2011报关员考试报

名完全攻略专题 #0000ff>报关员就业前景及职业规划专题 相

关推荐： #0000ff>2011年报关员考试《商品编码》练习题汇总

#0000ff>2011报关员考试基础阶段复习《编码归类》习题汇总
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